

UDRUŽENJE VLASNIKA LOKALA „TPC KALČA,, NIŠ

Ul. Obrenovićeva br 46, 18112 Niš

MB : 17681966 PIB: 104989346 , Tekući račun 310–0000000170608-64 NLB Banka

Z A P I S N I K

**SA 2. ZAJEDNIČKE SEDNICE UPRAVNOG I NADZORNOG ODBORA UDRUŽENJA VLASNIKA LOKALA
TPC KALČA NIŠ**

Održane dana 27.03.2019. u prostorijama Udruženja sa početkom u 13,00 časova

Sednici su prisustvovali:

1. Dragoslav Pavlović
2. Dragan Škuletić
3. Saša Đorđević
4. Momir Jezdimirović
5. Jelena Lilić
6. Sara Cincarević
7. Mihajlo Simić

Član Nadzornog Odbora Nevica Petrović , kao i Menadžer TPC Kalča Saša Stanković u svojstvu zapisničara.

Za ovu sednicu utvrđen je sledeći

D N E V N I R E D

I

1. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 1. ZAJEDNIČKE SEDNICE UPRAVNOG I NADZORNOG ODBORA
2. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 1. VANREDNE ELEKTRONSKE SEDNICE UPRAVNOG ODBORA
3. IZVEŠTAJ PREDSEDNIKA ZA FEBRUAR 2019. GODINE I ZADACI ZA APRIL 2019. GODINE
4. DAVANJE SAGLASNOSTI NA UGOVOR O USTUPANJU POSLOVA ZA DEMONTAŽU STARE KONSTRUKCIJE POKRETNIH STEPENICA
5. RAZNO

RAD PO DNEVNOM REDU:

Započinjući ovu sednicu predsedavajući je podsetio prisutne da je poziv sa dnevnim redom dostavljen putem e-maila, pa onda upitao da li neko ima primedbe na dostavljeni Dnevni red ili želi da ga dopuni? Niko. Svi su se složili sa predloženim i nije bilo novih predloga. Usvojen je predloženi Dnevni red.

TAČKA 1. – USVAJANJE ZAPISNIKA SA 1. REDOVNE SEDNICE UPRAVNOG I NADZORNOG ODBORA

Predsedavajući je prisutne podsetio da je putem emaila dostavljen Zapisnik sa 1. Redovne sednice Upravnog i Nadzornog odbora pa se obratio prisutnima pitanjem da li neko ima primedbe na dostavljeni tekst Zapisnika. Kako niko nije imao primedbi, doneta je

O D L U K A

Usvaja se predloženi Zapisnik sa 1. Redovne Sednice Upravnog i Nadzornog Odbora Udruženja po dostavljenoj tekstu.

TAČKA 2 - USVAJANJE ZAPISNIKA SA 1. VANREDNE ELEKTRONSKE SEDNICE UPRAVNOG I ODBORA

U okviru ove tačke dnevnog reda Predsedavajući je predložio usvajanje Zapisnika sa 1. Vanredne elektronske sednice UO, s obzirom da je ZA Predlog Odluke za ustupanje demontaže stare konstrukcije pokretnih stepenica postavljene na istočnom delu glavnog hola glasalo sedam članova UO /Dragoslav Pavlović, Momir Jezdimirović, Dragan Škuletić, Andrija Radosavljević, Saša Đorđević, Mihajlo Simić, Dražen Jurjević/, pa je na

osnovu napred izrečenog a kako u raspravi nije bilo daljih predloga, sugestija, primedbi i slično, doneta

O D L U K A

Usvaja se predloženi Zapisnik sa 1. vanredne elektronske Sednice Upravnog i Odbora Udruženja prema predloženom tekstu.

TAČKA 3. – IZVEŠTAJ PREDSEDNIKA ZA FEBRUAR 2019. GODINE I ZADACI ZA APRIL 2019. GODINE

Ova tačka dnevnog reda je započeta izlaganjem Predsedavajućeg o sadržaju Izveštaja za mesec Februar, ako I zadacima koji se planiraju za april. U okviru prezentovanog Izveštaja, navedeno je da je Predsednik sa Menadžerom 08.02. obišao celokupan objekat te je na osnovu toga sačinjen izveštaj dostavljen ranije, da je 28.02. održan sastanak sa advokatima I da su obradivane sledeće teme: Formiranje poslovne zajednice TPC Kalča od strane N.Gligorijevića /zaključeno je da ona nema status koji odgovara odredbama Zakona koje se tiču stambene zajednice, te pošto nije osnovana u skladu sa Zakonom, ne može imati uticaja na rad Udruženja, ali da treba podneti prijave Upravnoj I Komunalnoj Inspekciji što je I učinjeno uz doradu teksta prijava od strane advokata. Upravna inspekcija se oglasila nenadležnom, o čemu treba zatražiti mišljenje Ministarstav Gradjevine, a Komunalna čak nije ni odgovorila/, nadalje je razmatrano pitanje utuženja zbog zauzimanja dela zajedničkog prostora Kalče /dogovoreno je da se utuže Picerija Night and Day I kafić Break café, te da se advokatima dostavi sva potrebna dokumentacija/, a što se tiče prava raspolaganja zemljištem Kalče što je bila treća tema razgovora, zaključeno je da je to dosta složen postupak, jer nije odradjen do zakonskog roka u okviru stečaja u Gradjevinaru, pa se kao rešenje nameće tužba na osnovu koje bi se upisalo zemljište na sve vlasnike lokala srazmerno. Što se tiče Gradjevinara, na sastanku sa njihovim advokatom došlo se do informacije da trenutni upravnik ima vrlo malo ovlašćenja, o svemu odlučuje Agencija za licenciranje stečajnih upravnika, te on smatra da bi u slučaju tužbe Gradjevinar ne bi imao interesa da se žali, posebno ukoliko bi Udruženje preuzelo sve troškove postupka. Ovo je prenetu I adv. Zoranu Mitiću, po dosadašnjim saznanjima on još nije pokrenuo postupak, verovatno zbog troškova, pa se sugeriše da se prihvate svi troškovi sudjenja I naknade advokatima, u korist rešenja ovog problema.

Predsedavajući je, što se tiče dela oko priliv a I odliva novca I izvršenja zadataka istakao da je u predstavljanju ovih podataka upotrebljena malo drugačija forma nego ranije, a zatim naveo najvažnije izvedene radove: popravku krova na lameli A, instaliranje panic

lampi u lamelama A I B, zamenu starih otirača na ulazima novim – ukupno osam, zatvaranje otvora na plafonima I zamenu polomljenih pločica, čišćenje prilaza pokretnim stepenicama, sredjivanje I popravka novog lifta, popravka elektroinstalacije po lamelama, čišćenje I pokrivanje zaštitnom mrežom parapeta iznad ulaza iz pravca Dušanove ulice, okrečen hodnik malog ulaza u lamelu B itd. Takodje, su prezentirani priliv I odliv novca, sa procentom naplate od JP ON od 83,75% I drugim prihodima od 65,75%, isplate sa tekućeg računa od 678.923dinara po stavkama. Što se tiče sporova, ukupno je Udruženje podnelo 79 tužbi, okončano u I stepenu 24, a u II stepenu 10 predmeta. Protiv Udruženja je podneto 6 tužbi, 2 M.Mitrović za poništaj statuta I obe odbijene, Dve tužbe Nikolići – Petar I Dragana, obe odbijene, J.Vlaisavljević je podnela tužbu za privremenu meru, koja je odbijena, pa je jedino u toku tužba N.Gligorijevića zbog navodne povrede od pada na stepeništu Kalče. Predsedavajući je izvestio da je bio na Sudu povodom ovoga, saslušan kao stran u sporu, te pobijao navode Gligorijevića s obzirom da su preduzete sve mere jer je jasno stajao postavljen natpis “pazi klizavo”, so je kupljena I bačena pre toga, stepenice očišćene o čemu postoje fotografije, nalaz veštaka je više nego proizvoljan I slično.

Što se tiče planova za mesec april, Predsedavajući je podvukao da su glavne smernice dostavljene emailom svima u vidu dopunskog materijala za današnju sednicu, a sadrže sledeće: tekuće održavanje po sedmičnim planovima Menadžera, tekuće obaveze koje se tiču prisustva na sudjenjima, saradnjom sa komunalnom policijom /ovde je naglašeno da je dogovoreno sa šefom komunalne policije sastanak koji bi podrazumevao I obilazak objekta, te da je na sastanku sa načelnikom Gradske uprave obezbeđena podrška za učešće I dejstvo svih nadležnih inspekcija/, izrada idejnog rešenja centralnog hola, ako se donese odluka o angažovanju Arhideko Niš, koji je pristao na smanjenje avansa ali ne I konačne cene, čime bi se dobilo idejno arhitektonsko rešenje, izbor izvodjača za tender “Umivanje Kalče”/podrazumeva objavljivanje tendera u novinama I na portalima, dostava ponuda je ograničena na 25.04.2019. a rok za izbor 10.05. Tender treba objaviti u Narodnim novinama I na portalima Južne Vesti I Niške Vesti –po sugestiji gđe Sare Cincarević, s obzirom da su pratili naš rad vrlo korektno godinama unazad. Dalje, demontaža starih stepenica, gde je već izglasana saglasnost za izvodjača, a okvirni rok 15.04., ali će se sačekati rešenje za rušenje Gradjevniske inspekcije, s obzirom da su u Sekretarijatu za planiranje I izgradnju konstatovali da objekta nema upotrebnu dozvolu, a kao poslednje se navodi da treba sačiniti plan uklanjanja objekata I postavki sa mesta nedozvoljivog zauzeća, te na osnovu njega vršiti uručenje pismenih naloga, što će biti zadatak menadžera, radnika na održavanju I obezbeđenja Nifona /ovaj deo aktivnosti će da bi se sinhronizovao sa idejnim rešenjem arhitekata morati da se pomeri sa predvidjenih datuma na period iza 25.04./ Takodje, Predsedavajući je izneo predlog Menadžera o javnim toaletima, posebno nakon renoviranja dela zajedničkih toaleta, na

šta je odgovorio član Uo Dragan Škuletić napominući da je javni toalet u lameli E, I da treba obezbediti da ga održava JKP Mediana, kako je bilo I do sada. Predsedavajući je dodao I da se treba angažovati na čišćenju celokupnih pokretnih stepenica, da treba osmisliti alate I način čišćenja uz iskustva drugih TC-a, te da u tom smislu treba radniku održavanja pridodati još jednog radnika kao ispomoć, kao I ideju da se izglasani Kućni Red Kalče dostavi svim lokalima sa obaveštenjem kako bi se korisnici upoznali sa pravima I odgovornostima koje on definiše I propisuje. Na osnovu svega iznetog doneta je

O D L U K A

Usvaja se jednoglasno Izveštaj Predsednika za mesec Februar sa planom aktivnosti za mesec April , sa predloženim i iznetim izmenama i dopunama.

TAČKA 4. – DAVANJE SAGLASNOSTI NA UGOVOR O USTUPANJU POSLOVA ZA DEMONTAŽU STARE KONSTRUKCIJE POKRETNIH STEPENICA

U okviru ove tačke dnevnog reda Predsedavajući je ponovio da je putem prve vanredne elektronske sednice izglasan izvodjač radova saglasno svojoj ponudi a da je potrebno sklopiti i Ugovor čiju sadržinu stavlja na glasanje, pa je na osnovu toga doneta

O D L U K A

O davanju saglasnosti na Ugovor na ustupanju poslova za demontažu stare konstrukcije pokretnih stepenica, koji će stupiti na snagu i biti potpisan nakon dobijanja saglasnosti Gradjevniske Inspekcije , koji glasi kako sledi:

U G O V O R

O IZVRŠENJU POSLOVA DEMONTAŽE STARE KONSTRUKCIJE

ZA POKRETNE STEPENICE

Zaključen dana _____Marta 2019. Godine, između:

1. UDRUŽENJA VLASNIKA LOKALA TPC KALČA NIŠ, Obrenovićeveva 46, lamela A/III lokal 1, (u daljem tekstu: UVL TPC KALČA), koje zastupa dipl.ek.Dragoslav Pavlović, predsednik Udruženja, s jedne strane kao naručioca posla i

2. „PRO-MAX“ DOO NIŠ, Beogradska br. 10 Niš, MB: 56633545, PIB:103427260 (u daljem tekstu : Pro-max) koje zastupa dipl. inž. Mihahjlo Simić. Direktor, s druge strane kao izvršioca posla

PREDMET UGOVORA

Član 1.

Ugovarači su se saglasili da je predmet ovog ugovora angažovanje izvršioca posla „ PRO-MAX“ Niš od strane UVL TPC Kalča Niš, kao naručioca posla, a za izvršenje sledećih poslova/radova:

1. Demontažu kompletne stare konstrukcije namenjene ugradnji pokretnih stepenica, koje se nalaze na istočnoj strani centralnog hola TPC Kalča Niš i to tako što će se vršiti segmentna demontaža ili sečenje u delovima i njihovo spuštanje do parternog nivoa;
2. Preuzimanje i odvoz otpadnog materijala sa demontažnog mesta do mesta odredišta izvođača radova;
3. Na mestu oslanjanja konstrukcije na prizemlju, izvođač je dužan da uradi metalnu podkonstrukciju na koju će postaviti i učrstiti metalnu ploču (debljine 0,5-1,0 sm) koja će imati jednaku nosivost kao ostali delovi poda u prizemlju, ostavljajući mesta za postavljanje keramike preko te ploče, koja bi bila ravna sa ostalim delom poda;
4. Na mestima oslanjanja konstrukcije na prvom i drugom spratu, izvođač će zatvoriti otvore i izvršiti obadu tog dela na isti način kakva je obrada levo i desno od mesta oslonca. Deo iznad površine oslonca Izvođač će takođe obraditi i ograditi na isti način kao što je izrađena kompletna ograda oko terasa ka centralnom holu (metalni okvir po ivici, rukohvat od aloksiranog alumunijuma iste dimenzije i boje, staklo istih dimenzija, boje i kvaliteta).

Član 2.

OBAVEZE IZVOĐAČA RADOVA

Izvođač radova je dužan:

- Da obezbedi radno mesto da nebi rošlo do povrede radnika ili druge osobe ili bilo kakvog oštećenja objekta (podova, zidova, stubova, ograda, susednih lokala i sl.);
- Da radove izvodi noću u vremenu između 21čas uveče i 6 časova ujutru;
- Da radove izvodi sa svojom radnom snagom, opremom i materijalom;
- Da radove izvodi sa pažnjom dobrog privrednika, u svemu u skladu sa pravilima struke, stručno i kvalitetno, prema važećim propisima i normativima, vodeći računa da ne ometa rad ostalih lokala u TPC Kalča;
- Da primeni sve mere bezbednosti i zaštite na radu;
- Da radove izvede u roku od 15 kalendarskih dana, računajući od dana potpisivanja Ugovora.
- Da svakog jutra ukloni i odveze demontirani materijal na odredišno mesto izvođača radova, koje ne sme biti u TPC Kalča Niš, niti u blizini TPC Kaklča Niš na udaljenosti od 500 metara.
- Da u slučaju oštećenja imovine prilikom izvođenja radova načinjene objektu ili bilo kom lokal u objektu izvrši nadoknadu štete;
- Da osigura radnike koji izvode radove i da u slučaju povrede zaposlenog ili prolaznika u TPC kalča naknadi štetu;

GARANCIJE I ODGOVORNOSTI

Član 3.

Izvođač radova garantuje da će radovi biti izvedeni kvalitetno i na vreme.

Garancija za izvedene radove traje 24 meseci, računajući od dana primopredaje izvedenih radova. Svi nedostaci koji se utvrde prilikom primopredaje radova ili se pojave u garantnom roku kao skrivena mana moraju biti otklonjeni, o trošku izvođača, odmah, a najkasnije u roku od 5 dana od dana obaveštenja od strane naručioca poslova.

Kao garanciju za dobro izvršenje posla izvođač će položiti menično ovlašćenje i 2dve blanko registrovane menica kod NBS.

U slučaju kašnjenja više od 5 dana, izvođač je dužan da plati penale za kašnjenje u visini od 2,5% za svaki dan zakašnjenja

CENA

Član 4.

Cena za radove sadržane u čl.1. ovog ugovora iznosi 400.000,00 dinara i slovima:četristotine hiljade dinara.

U cenu iz stava 1. Nije uračunat PDV.

Otpadni materijal, nastao demontažom konstrukcije iz čl.1.ovog ugovora pripada izvođaču radova .

Cena je fiksna i izvođač nema pravo na naplatu eventualnih naknadnih ili nepredviđenih radova, osim ako naručilac zahteva radove koji nisu predviđeni ovim ugovorom.

Član 5.

Isplata cene iz čl.3.ovog Ugovora izvršiće se na osnovu ispostavljenog račun od strane Izvođača radova u roku od 30 dana od dana overe računa od strane zakonskog zastupnika naručioca posla sa potvrdom da su svi poslovi uredno završeni.

Član 6.

U slučaju spora ugovarači će na svaki način pokušati da sporazumno prevaziđu spor.

Ako do sporazuma ne dođe, nadležan je Privredni sud u Nišu.

Član 7.

Ovaj Ugovor je sačinjen u 4 primerka, od kojih se po dva nalaze kod svakog ugovarača.

Za Izvođača radova ,

PRO-MAX DOO NIŠ

Za Naručioca radova,

Udružednje vlasnika lokalaTPC KALČA NIŠ

TAČKA 5. – RAZNO

5.1. – Pod ovom podtačkom Predsedavajući je podsetio prisutne da je Aneks Ugovora sa Nifonom dostavljen u vidu dopunske dokumentacije putem emaila. Razlozi za potpisivanje ovog aneksa su obraloženi ranije, a tiču se pre svega porasta minimalne cene rada po radnom satu. Takodje , napomenuto je da Nifon ovim povećanjem samo pokriva narasle troškove, a na pitanje gđe Sare Cincarević zašto je povećanje sa 190 na 260 dinara, odgovorio je potpredsednik UO Momir Jezdimirović napomenom da je povećanje u stvari sa 210 na 260 dinara, tj oko 20%. Član UO Saša Đorđević je izneo da po njegovim saznanjima Nifon radi u Kalči jedino zbog renomea uz pokrivanje samo troškova plata angažovanog osoblja, a da bi trebalo ako već pružamo potpuno poverenje Nifonu kao obavezno tražiti da obezbeđenje u Kalči vodi dnevnik, tj da ima knjigu u kojoj bi se zapisivali svi događaji na dnevnoj osnovi. Predsedavajući se nadovezao da po odredbama aneksa svakog petog u mesecu bi trebalo da dostavljaju izveštaj za prethodni mesec . Na Kraju diskusije doneta je

O D L U K A

Prihvata se predloženi Aneks ugovora sa Nifonom, koji u integralnom tekstu glasi:

ANEKS I

UGOVORA O FIZIČKOM OBEZBEĐENJU

BR.5/2014

Zaključen dana _____ između:

- 1) „NIFON-SECURITY“ d.o.o. Niš, 7.Juli br. 35, koje zastupa Slavko Šain, i

- 2) UDRUŽENJE VLASNIKA LOKALA TPC „KALČA“ NIŠ, Obrenovićeve 46, koje zastupa Dragoslavc Pavlović, predsednik Upravnog odbora.

Član 1.

Ovim aneksom dopunjuje se deo

II OBIM USLUGA

tako što se u članu 3 Ugovora dodaju alineje 5 do 12, koje glase

- Zaključava sva ulaznih vrata u 22 h i otvaranje ulaza u 07 h, osim ulaza iz Obrenovićeve ulice koji se zaključava naj kasnije u 24:00., a otvara prema potrebama korisnika lokala;
- Uključuje i isključuje rasvetu po planu Naručioca;
- Uključuje i isključuje pokretne stepenice po planu Naručioca;
- Otključava i zaključava vrata na ulazu iz Obrenovićeve i van termina iz alineje 5 uz evidentiranje u knjizi kome i zašto je otključao vrata van radnog vremena;

- Patrolira u određenim terminima noću, naj manje 3 puta i to obilaskom svih hodnika koji su van središnjeg dela TPC Kalča;
- Ne dozvoljava ulazak u prostorije lokala licima koja nisu vlasnici lokala ili nosioci ugovora o korišćenju lokala;
- Obezbeđuje strogu primenu Pravila o kućnom redu, a naročito ne dopušta ulazak životinja u objekat, posetioca sa biciklama, moto-ciklima, rolerima i sl., ostavljanje ambalaže, opreme, nameštaja, i dr. na mestima koja su zajedničko vlasništvo svih vlasnika, osim ako za takvo zauzeće poseduju ugovor sa Naručiocem;
- Sprečava ostavljanje smeća van kontejnera u đubrari;

Član 2.

U delu

III CENA I NAČIN PLAĆANJA

Tako, što se u članu 4., broj 190, zamenjuje brojem 260.

Član 3.

U delu

IV OBAVEZE I PRAVA IZVRŠIOCA

Tako, što se u stavu 1. posle alineje pete, dodaju alineja šesta i alineja sedma, koja glasi:

- Obezbeđuje kontrolu izvršavanaj zadataka, putem obilaska kontrolora, stvaranjem uslova za čekiranje obilaska od strane dežurnog radnika, analizom snimaka sa video nadzora;
 - Dostavlja do 5-og u mesecu Izveštaj o izvršenju obaveza sa evidentiranim pojavama koje narušavaju Pravila o kućnom redu, pokušajima krađe, fizičkih obračuna, kao i posetilaca van radnog vremena, van lokala koji imaju produženo radno vreme.
- A alineja šesta, postaje alineja osma.

Član 4.

Ostale odredbe Ugovora br.5/2014 ostaju na snazi.

NARUČILAC,

IZVRŠILAC

5.2. – Ovaj deo Sednice posvećen je ponudi arhitektonskog biroa Arhideko iz Niša.

Predsedavajući je podseto da je ponuda i deo konverzacije sa vlasnicom Arhideko-a dostavljen sa ostalim materijalima. U raspravi po ovom pitanju javilo se više diskutana, tako je član UO Sara Cincarević imala primedbu da je za krećenje raspisan tender a nije za arhitektonsko rešenje, da sam objekat u početku nije zamišljen kako treba, da bi bilo dobro imati predloge više arhitekata, da se nadju nova rešenja, da imamo sukob ideja koji obezbeđuju bar 2-3 ponudjača, da bi se izabrao najbolji, jer se

vidi kada je neko zaista inventivan ili kad samo nešto nacrtava radi, te sa te strane s obzirom da nije upoznata sa ovom firmom pita se da li je arhidekor dovoljno inventivan da savlada sve probleme Kalče, takodje da bi trebalo stvoriti u novom vidjenju izgleda unutrašnjosti Kalče i uslove za kulturna dešavanja i događaje. Predsedavajući je dodao da on dobro pozna ovu firmu, da imaju dobre reference što se tiče dizajna i arhitektonskih rešenja u tržnim centrima, a što se tiče izgleda Kalče da je ima primedbe još kada je prvi put pre tridesetak godina video projekat, član UO Mihajlo Simić se nadovezao mišljenjem da arhitektonska kuća neće u prvoj verziji dati definitivno rešenje, već da ćemo itetako imati uticaja na njegov konačan izgled, a da je sa finansijske strane ovo jako dobra ponuda. Član UO Sara Cincarević je to potvrdila, ali i dodala da je ovo najmanje pitanje finansija, već šta mi dobijamo za ono što platimo, kao i na koje delove objekta će se rešenje odnositi. Potpredsednik UO Momir Jezdimirović je, nabrajajući šta obuhvata idejno rešenje /zidne površine, plafone, mobilijare i rasvetu sa proizvođačima, dekoraciju, kao i sva obaveštenja obeležja i njihovo pozicioniranje/, dodao da je nužno uskladiti tender za umivanje Kalče sa ovim rešenjima, tj da bi tender morao da dodje nakon što ih usvojimo u konačnom vidu. Predsedavajući je dodao da su arhitekta upoznate da raspoložemo limitiranom količinom sredstava, da praktično radimo sa tuđim novcem, da je teško dobiti saglasnost za nove investicije, već da treba sačekati da Arhideko izadje sa novim rešenjem, da se na jednoj sednici okupe svi članovi UO i NO, da bi se donela odluka, a da će predmet idejnog rešenja biti glavni hol i krstasti hodnici na prizemlju i oba sprata. Na kraju je jednoglasno doneta

O D L U K A

Odobrava se zaključivanje Ugovora sa firmom Arhideko iz Niša o izradi idejnog rešenja uredjenja enterijera dela zajedničkih komunikacija u Kalči, na iznod od 985 EUR u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate bez PDV-a, uz predvidjeni avans od 60 procenata.

Ovim je rad Upravnog I Nadzornog Odbora okončan u 15,00 časova

Zapisničar

Saša Stanković

Predsednik UO

Dragoslav Pavlović